
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia treze de setembro 

de dois mil e vinte e dois, às vinte horas, na sede da ABM. Os seguintes assuntos foram discutidos: 

1. Abertura pelos presidentes da ABM e SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo e pelo Dr. Mauro, às 

20 horas. 2. Confirmação da próxima reunião. Confirmada a próxima reunião para o dia 04 de outubro 

de 2022. 3. Relatório contábil do exercício do mês anterior. A sra. Neide, contadora, leu o relatório 

contábil do mês anterior, sendo aprovado. 4. Leitura e correção da ata anterior. A ata foi lida pelo 

Dr. Gustavo e aprovada pelos presentes. 5. Leitura das correspondências e novos colegas. Nenhuma 

correspondência. Nenhum novo colega. 6. Comemoração Dia do Médico 2022. O Dr. Gustavo 

comenta com os presentes que já está em conversa com a UNIMED para a realização de um novo 

almoço de comemoração ao Dia do Médico, aos moldes do que foi realizado no ano anterior, juntamente 

com o SIMESC. A ideia é realizar uma festa parcialmente custeada com patrocínios e com mais 

participantes do que a festa passada. A data inicialmente aventada é 16 de outubro, e a secretária da 

ABM já está realizando as cotações e reservas para o local do evento. O Dr. Gustavo comenta também 

sobre a intenção de colocar os tradicionais outdoors em homenagem aos colegas, em conjunto com o 

SIMESC, além de matérias e entrevistas sobre a Medicina e o Dia do Médico, em conjunto com a 

assessoria de imprensa. 7. Assessoria de imprensa e spot de rádio ABM / SIMESC. O Dr. Mauro 

comenta sobre a situação financeira do SIMESC e demonstra a intenção de terminar a participação nos 

spots de rádio em conjunto com a ABM. O Dr. Gustavo comenta que sem o auxílio do SIMESC, fica 

também pesado financeiramente para a ABM manter o contrato, então tendo em vista que já houve 

muita utilização do spot, seria um momento oportuno para encerrá-lo. O Dr. Gustavo comenta que irá 

conversar com a secretária sobre a renovação do contrato, que acredita ser realizada no fim do ano. Os 

colegas também sugerem a mudança da veiculação do jornal Município novamente para a campanha de 

valorização do associado. 9. Palavra livre / assuntos gerais. Os associados comentam sobre as eleições 

vindouras e a tentativa frustrada de realizar uma apresentação dos candidatos a deputado da 

microrregião de Brusque, que não ocorreu em decorrência do tempo reduzido para organização e 

severas críticas realizadas por alguns candidatos, sem fundamento adequado na opinião dos 

organizadores. Sem mais nada a tratar, em virtude do horário, a reunião é encerrada às 21:40. 

 

Assinatura do Presidente ABM: ____________________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:_________________________________________________ 

Assinatura do Secretário ABM:____________________________________________________ 

Assinatura do Secretário SIMESC:_________________________________________________ 

 

 

 

 


